
Τοποθέτηση Εκπρόσωπος Τύπου - Ονούφριος Κουλλάς 

Θέλω να σας ευχαριστήσω που είστε σήμερα εδώ. Σε μία ακόμη δημοσιογραφική μας 

διάσκεψη.  

Παγκόσμια ημέρα για αντιμετώπιση των ναρκωτικών σήμερα. Ευαισθητοποιούμαστε 

για τη μέρα όχι με μια απλή ανακοίνωση, αλλά με τη δημόσια κατάθεση μιας ολιστικής 

προσέγγισης για αντιμετώπιση του προβλήματος.  

Ο Δημοκρατικός Συναγερμός, μαζί, η Κοινοβουλευτική μας Ομάδα, το Συμβούλιο 

Παρακολούθησης του Κυβερνητικού Έργου και οι Ομάδες Παραγωγής Πολιτικής, θα 

συνεχίσουμε να μελετάμε σε βάθος, να καταθέτουμε προτάσεις και εισηγήσεις, να 

τοποθετούμαστε τεκμηριωμένα, στη Βουλή και δημόσια, για όλα τα θέματα.  

Είναι ίσως η πρώτη φορά εξ όσων θυμάμαι που παράγονται σε τόσο βάθος αλλά και 

έκταση τόσες πολλές -συγκεκριμένες και όχι γενικές- προτάσεις πολιτικής και δημόσιες 

τοποθετήσεις. 

Θέλω να υπενθυμίσω ότι, μόνο σε δημοσιογραφικές διασκέψεις, παρουσιάσαμε 

θέσεις για την οικονομία, την ακρίβεια και την ενέργεια, το μεταναστευτικό, τη 

στεγαστική κρίση, την Παιδεία και πιο πρόσφατα για την περαιτέρω εμπέδωση της 

Διαφάνειας και Πρόληψης της Διαφθοράς.  

Μελετάμε και συζητάμε, τόσο μεταξύ μας όσο και με ειδικούς, για πολλά ακόμα θέματα.  

Η επόμενη δημοσιογραφική μας διάσκεψη θα αφορά τους τομείς της Άμυνας και 

Ασφάλειας της Πατρίδας μας. 

Για να έχουμε το σημερινό αποτέλεσμα και τις προτάσεις που θα παρουσιαστούν 

χρειάστηκαν μήνες επεξεργασίας και αρκετή δουλειά. Για να ακουστούν όλοι, για να 

εξετάσουμε την εφαρμοσιμότητα των προτάσεων, για να μελετήσουμε πρακτικές από 

άλλες χώρες, για να είμαστε βέβαιοι ότι οι προτάσεις μας έχουν συνοχή μεταξύ τους. 

Δεν ισχυριζόμαστε ότι είμαστε αλάνθαστοι ή παντογνώστες. Οι προτάσεις μας 

κατατίθενται για δημόσια διαβούλευση. Είμαστε έτοιμοι να ακούσουμε και άλλες 

εισηγήσεις, να τροποποιήσουμε κάποιες και να συζητήσουμε με όλους. Σημασία έχει 

να είμαστε ωφέλιμοι, να έχουμε αποτελέσματα, κάθε μέρα να βελτιώνουμε πράγματα 

στην Κύπρο μας και όχι να γκρεμίζουμε. 



Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσοι εργάστηκαν για την επίτευξη του σημερινού 

αποτελέσματος. Το Συμβούλιο Παρακολούθησης Κυβερνητικού Έργου και ιδιαίτερα 

την κ. Τίνα Παύλου, τους αρμόδιους βουλευτές μας και τον επικεφαλής του 

Συμβουλίου κ. Μιχάλη Ιωαννίδη. 

 


